



УКРАЇНА
НОВОЯРИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
80465, пл. Єдності, буд. 22, смт. Новий Яричів, тел. 03254-64133

Вих № 1219 від 18.08.2021р.

**Повідомлення про оприлюднення Детального плану території
для розміщення та експлуатації основних і допоміжних будівель та споруд
підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості в с. Великі
Підліски, вул. Незалежності, 168, Кам'янка-Бузького р-ну, Львівської обл. (в
межах населеного пункту)
та Звіту про стратегічну екологічну оцінку**

1) Детальний план території для розміщення та експлуатації основних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості в с. Великі Підліски, вул. Незалежності, 168, Кам'янка-Бузького р-ну, Львівської обл. (в межах населеного пункту).

Детальний план території розробляється з метою визначення територіального розвитку на проектний період з урахуванням перспектив, обґрунтованих раціональним використанням територіальних та природних ресурсів, встановлення меж населених пунктів, а також з метою оптимальної функціональної організації поселення, яка має забезпечувати розвиток та реконструкцію, найкращі умови проживання та праці.

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження Детального плану території та Звіту про стратегічну екологічну оцінку – Новояричівська селищна рада Львівського району Львівської області (площа Єдності, 22, смт. Новий Яричів, Львівський р-н, Львівська обл., 80465).

3) Розробник ДПТ – КП «Кам'янка-Бузька архітектурно-планувальна група»
Розробник СЕО – ТзОВ «Галич Еко Груп».

4) Строк громадського обговорення – 30 днів з дня оприлюднення повідомлення.
Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань:

20.09.2021 року о 14:00, Новояричівська селищна рада Львівського району Львівської області (площа Єдності, 22, смт. Новий Яричів, Львівський р-н, Львівська обл., 80465).

Ознайомитися з Детальним планом території та Звітом про стратегічну екологічну оцінку можна за адресою: Новояричівська селищна рада Львівського району Львівської області (площа Єдності, 22, смт. Новий Яричів, Львівський р-н, Львівська обл., 80465).

Розпорядником інформації щодо стану довкілля та інформації пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується Детального плану території та Звіту про

стратегічну екологічну оцінку є Новояричівська селищна рада Львівського району Львівської області.

- 4) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту
детального плану: не передбачено.

Селищний голова



Петро СОКОЛОВСЬКИЙ